



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION



සුභුරුපාය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය த. பெ.இ Po.Box No	} 10120	ෆැක්ස් தொலைநகல் Fax	} 011-2171635
දුරකථන தொலைபேசி Telephone	} 011-2887973 (HUNTING)	වෙබ්.ලිපිනය இணையதளம் Web Site	} www.Police.lk
මගේ අංකය எனது இலக்கம் My NO	} 853 / 2024	ඔබේ අංකය உமது இலக்கம் Your No	} / 2024
		දිනය திக Date	} 21/05/2024 පැය 0540
		ඊ මේල් மின்னஞ்சல் E-mail	} dir.media@police.gov.lk

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. වෙඩි තබා මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - කළුතර දකුණ පොලිස් වසම.

2024.05.20 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී කළුතර දකුණ පොලිස් වසමේ කටුකුරුන්ද ප්‍රදේශයේදී යතුරුපැදියකින් පැමිණි නාඳුනන පුද්ගලයින් දෙදෙනෙකු විසින් නිවසක සිටි පුද්ගලයෙකුට වෙඩි තබා පලා ගොස් ඇති බවට කළුතර දකුණ පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 39 ක් වූ කලමුල්ල, කළුතර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වන අතර කටුකුරුන්ද ප්‍රදේශයේ කුලී නිවසක පදිංචිව සිට ඇත.

මෙම වෙඩි තැබීම හේතුවෙන් වයස අවුරුදු 08 ක මරණකරුගේ දියණියක්ද තුවාල ලබා ප්‍රතිකාර සඳහා නාගොඩ රෝහල වෙත ඇතුළත් කර ඇත.

වෙඩි තැබීමට හේතුව මෙතෙක් අනාවරණය වී නොමැති අතර ටී 56 වර්ගයේ ගිනි අවියකින් මෙම වෙඩි තැබීම සිදුකර ඇති බවට දැනට සිදුකර ඇති විමර්ශනයේ දී අනාවරණය වී ඇත. සැකකරුවන් මෙතෙක් හඳුනාගෙන නොමැති අතර ඔවුන් අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා කළුතර දකුණ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

02. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - ඇල්ල පොලිස් වසම.

2024.05.20 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ඇල්ල පොලිස් වසමේ නෙදර්විල් වත්ත ප්‍රදේශයේදී පහරදීමක් හේතුවෙන් තුවාල ලැබූ පුද්ගලයෙකු දෙමෝදර රෝහලට ඇතුළත් කරන අවස්ථාවේදී මියගොස් ඇති බවට ඇල්ල පොලිස් ස්ථානය වෙත ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 38 ක් වූ දෙමෝදර, ඇල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු හා අසල්වැසියන් අතර ඇති වූ ආරවුලක් හේතුවෙන් බහිත්බස් වීමක් දුරදිග යාමෙන් පහරදී මෙම ඝාතනය සිදුකර ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

මෘත ශරීරය දෙමෝදර රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර සාතනයට සම්බන්ධ සැකකරුවන් අත්අඩංගුවට ගැනීමට ඇල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

03. අපරාධ රැසකට සම්බන්ධ සැකකරුවන් සිව්දෙනෙකු පිස්තෝල අවියක් හා කාර් රථයක් සමග අත්අඩංගුවට - මනුෂ්‍ය ඝාතන හා සංවිධානාත්මක අපරාධ විමර්ශන අංශය.

ඉමදුව පොලිස් ස්ථානයට වාර්තා වී තිබූ කාර් රථයකින් ව්‍යාපාරික ස්ථානයකට පැමිණ එහි සිටි පුද්ගලයින්ට ගිනි අවි පෙන්වා බියගන්වා එහි හිමිකරුගේ ගෙල බැඳී රන්මාලය කොල්ලකෑමේ අපරාධයක් සම්බන්ධයෙන් මනුෂ්‍ය ඝාතන හා සංවිධානාත්මක අපරාධ විමර්ශන අංශයේ නිලධාරීන් විසින් විමර්ශනයක් ආරම්භ කර තිබුණි.

ඒ අනුව 2024.05.20 වන දින මාතර හා අකුරැස්ස ප්‍රදේශවලදී මෙම අපරාධයට සම්බන්ධව සැකකරුවන් සිව් දෙනෙකු විදේශීය රථක නිෂ්පාදිත පිස්තෝල අවියක්, එම පතරොම් ගැබ්බක්, සජීව පතරොම් 03 ක් සමග අත්අඩංගුවට ගෙන ඉමදුව පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 45, 47, 49 හා 61 යන වයස්වල පසුවන වක්වැව, ඇඹිලිපිටිය හා අකුරැස්ස ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන්ගෙන් සිදු කරන ලද වැඩිදුර ප්‍රශ්න කිරීමේදී අපරාධය සඳහා යොදාගත් කාර් රථය හා කොල්ලකන ලද රන්මාලය සොයාගෙන ඇත. තවද මෙම සැකකරුවන් ගාල්ල, වත්තල, කඳාන, ඇඹිලිපිටිය, මීද්දෙණිය, රත්නපුර යන ප්‍රදේශවල ගිනි අවි පෙන්වා වෙළෙඳසැල්, බැංකු, මූල්‍ය ආයතන හා ස්වර්ණාභරණ ආයතන කොල්ලකෑම් අපරාධ රැසක් සිදුකර ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

ඉමදුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

04. මනුෂ්‍ය ඝාතනයකට සම්බන්ධ සැකකරුවෙකු හා ඊට ආධාර අනුබල දුන් සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ලුණුගල පොලිස් වසම.

2024.05.19 වන දින දඹවල් කාලයේ ලුණුගල පොලිස් වසමේ ජනතාපුර ප්‍රදේශයේ කාන්තාවක් පහරදී මනුෂ්‍ය ඝාතනය කිරීමේ අපරාධයක් සම්බන්ධයෙන් ලුණුගල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් විමර්ශනයක් සිදු කර එම අපරාධය සම්බන්ධ සැකකරුවෙකු හා ඊට ආධාර අනුබල දුන් සැකකරුවෙකු 2024.05.20 වන දින සවස් කාලයේ ලුණුගල නගරයේදී අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 36 හා 45 යන වයස්වල පසු වන ජනතාපුර හා උඩපංගුව ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

ලුණුගල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

05. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - බස්නාහිර පළාත දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.05.20 වන දින උදෑසන කාලයේ වැලිකඩ පොලිස් වසමේ අරුණෝදය මාවත ප්‍රදේශයේදී බස්නාහිර පළාත දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදු කර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 170 මිලිග්‍රෑම් 730 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන වැලිකඩ පොලිස් ස්ථානයට භාර දී ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 36 ක් වන රාජගිරිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියක් වේ.

වැලිකඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

06. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා ගෝනහේන කදවුර.

2024.05.20 වන දින අළුපහ කාලයේ ගම්පහ පොලිස් වසමේ බටපොත ප්‍රදේශයේදී පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා ගෝනහේන කදවුරේ නිලධාරීන් විසින් සැකකටයුතු යතුරුපැදියක් පරීක්ෂා කර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 50 මිලිග්‍රෑම් 300 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු යතුරුපැදියද සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ගම්පහ පොලිස් ස්ථානයට භාර දී ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 17 ක් වන ගල්ගමුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

ගම්පහ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

07. හෙරොයින් සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - අනුරාධපුර පොලිස් ස්ථානය.

2024.05.20 වන දින සවස් කාලයේ අනුරාධපුර පොලිස් වසමේ කලත්තුව ප්‍රදේශයේදී අනුරාධපුර පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදු කර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 12 ක් සන්තකයේ තබාගෙන යතුරුපැදියකින් ගමන් කරමින් සිටි සැකකාරියක් යතුරුපැදිය සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 33 ක් වන වැව පාර, අනුරාධපුර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියක් වේ.

අනුරාධපුර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

08. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මොරටුව පොලිස් ස්ථානය.

2024.05.20 වන දින සවස් කාලයේ මොරටුව පොලිස් වසමේ රාවතාවත්ත ප්‍රදේශයේදී මොරටුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 430 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 29 ක් වන මොරටුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

මොරටුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

09. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගුන්ඩිපාස් පොලිස් ස්ථානය.

2024.05.20 වන දින උදෑසන කාලයේ ග්‍රැන්ඩ්පාස් පොලිස් වසමේ අවිස්සාවේල්ල පාර ප්‍රදේශයේදී ග්‍රැන්ඩ්පාස් පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 08 මිලිග්‍රෑම් 300 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු එම මන්ද්‍රවා ජාවාරමෙන් උපයාගත් බවට සැකකරන මුදල් රුපියල් 643,930/=ක් සමග අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 26 ක් වන ග්‍රැන්ඩ්පාස් ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

ග්‍රැන්ඩ්පාස් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

10. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ඉභිණියාගල පොලිස් ස්ථානය.

2024.05.20 වන දින දහවල් කාලයේ ඉභිණියාගල පොලිස් වසමේ මියන්තලාව ප්‍රදේශයේදී ඉභිණියාගල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 44 ක් වන පරගහකැලේ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

ඉභිණියාගල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

11. මාරක රිය අනතුරක් - කටාන පොලිස් වසම.

2024.05.20 වන දින අළුයම් කාලයේදී කටාන පොලිස් වසමේ මීගමුව දිවුලපිටිය මාර්ගයේ දෙමන්හන්දිය ප්‍රදේශයේදී දිවුලපිටිය දෙස සිට මීගමුව දෙසට ධාවනය වූ ත්‍රීරෝද රථයක් රියදුරුට පාලනය කර ගැනීමට නොහැකිව මාර්ගයේ දකුණු පසට ගමන් කිරීමේදී ප්‍රතිවිරුද්ධ දෙසින් පැමිණි ලොරි රථයක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ ත්‍රීරෝද රථයේ රියදුරු මීගමුව රෝහලට ඇතුළත් කර ප්‍රථිකාර ලබමින් සිටියදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 40 ක්වූ බලන්තොට ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

මෘත ශරීරය මීගමුව රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර කටාන පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

12. මාරක රිය අනතුරක් - ඇඹිලිපිටිය පොලිස් වසම.

2024.05.20 වන දින උදෑසන කාලයේදී ඇඹිලිපිටිය පොලිස් වසමේ ඇඹිලිපිටිය නෝනාගම මාර්ගයේ හල්මිල්ලකැටිය ප්‍රදේශයේදී නෝනාගම දෙස සිට ඇඹිලිපිටිය දෙසට ධාවනය වූ ලොරි රථයක ප්‍රතිවිරුද්ධ දෙසින් පැමිණි ත්‍රීරෝද රථයක් ගැටීමෙන් අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ ත්‍රීරෝද රථයේ රියදුරු හා එහි ගමන් ගත් දෙදෙනෙකු තුවාල ලබා ඇඹිලිපිටිය රෝහලට ඇතුළත් කර ප්‍රථිකාර ලබමින් සිටියදී ත්‍රීරෝද රථයේ රියදුරු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 24 ක්වූ දික්වැල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

මෘත ශරීරය ඇඹිලිපිටිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර ඇඹිලිපිටිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

13. මාරක රිය අනතුරක් - තෙලිප්පලේ පොලිස් වසම.

2024.05.20 වන දින සවස් කාලයේදී තෙලිප්පලේ පොලිස් වසමේ අලවෙඩ්ඩි මයිලොඩ් අතුරු මාර්ගයේ මයිලොඩ් ප්‍රදේශයේදී පොන්මලෙයි දෙස සිට තෙලිප්පලේ දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක් පැදිකරුට පාලනය කර ගැනීමට නොහැකිව මාර්ගයෙන් ඉවතට පැන විදුලි රැහැන් කණුවක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ පැදිකරු තෙලිප්පලේ රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 35 ක්වූ අලවෙඩ්ඩි ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

මෘත ශරීරය තෙලිප්පලේ රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර තෙලිප්පලේ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

14. මාරක රිය අනතුරක් - කුලියාපිටිය පොලිස් වසම.

2024.05.20 වන දින සවස් කාලයේදී කුලියාපිටිය පොලිස් වසමේ කුලියාපිටිය නාරම්මල මාර්ගයේ තුම්මෝදර ප්‍රදේශයේදී කුලියාපිටිය දෙස සිට නාරම්මල දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක් ඉදිරියෙන් පැමිණි වාහනයකට ඉස්සර කිරීමට යාමේදී ප්‍රතිවිරුද්ධ දෙසින් පැමිණි යතුරුපැදියක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ පැදිකරුවන් දෙදෙනා කුලියාපිටිය රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී එක් පැදිකරුවෙකු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 34 ක්වූ කුලියාපිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

මෘත ශරීරය කුලියාපිටිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර කුලියාපිටිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

15. මාරක රිය අනතුරක් - පුදුකුඩ්ඉරුප්පු පොලිස් වසම.

2024.05.20 වන දින සවස් කාලයේදී පුදුකුඩ්ඉරුප්පු පොලිස් වසමේ මුලතිව් පරන්තන් මාර්ගයේ මුංගිල්ආරු ප්‍රදේශයේදී වට්ටකච්චි දෙස සිට මුල්ලියාවේලි දෙසට ධාවනය වූ ට්‍රැක්ටර් රථයක් රියදුරුට රථය පාලනය කර ගැනීමට නොහැකිව ට්‍රැක්ටර් රථයේ ටේලරය පෙරළීමෙන් අනතුරක් සිදුව ඇත. ටේලරයේ ගමන් කල මහින් 06 දෙනෙකු බරපතල තුවාල මුංගිල්ආරු රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී එක් මහියෙකු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 16 ක්වූ තම්බිරාසපුරම්, ධර්මපුරම් ප්‍රදේශයේ පදිංචි පාසල් සිසුවෙකු වේ.

මරණකරු සමඟ මෙම ට්‍රැක්ටර් රථයේ මහින් 14 දෙනෙකු ගමන් කර ඇති අතර මුල්ලියාවේලි පොලිස් වසමේ කෝවිලක පවත්වනු ලබන උත්සවයකට සහභාගි වීමට මොවුන් මෙලෙස ගමන් කරමින් සිටියදී මෙලෙස අනතුරට ලක්ව ඇති බවට සිදුකල විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

මෘත ශරීරය මුංගිල්ආරු රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර පුදුකුඩ්ඉරුප්පු පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.